 Выручим Незнайку из бедыМуниципальное бюджетное образовательное учреждение
Чановский детский сад № 4.

Конспект 

непосредственно образовательной деятельности

Речевая деятельность. Обучение грамоте.

Тема : « Выручим Незнайку из беды»
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Возраст детей: 6 лет.
Декабрь 2017 года.         Выполнила: Алиева Е. А.
Интеграция:
Речевая деятельность, познавательная деятельность, музыкальная деятельность, двигательная деятельность.

Цель: 
Обобщить знания детей по теме « гласные звуки»

Задачи:
Развивать артикуляционный аппарат, фонематический слух;

Учить подбирать и называть синонимы и антонимы;

Упражнять в звуковом анализе слов;

Развивать интонационную выразительность речи, умение импровизировать и имитировать;

Воспитывать умение работать в группе.

Ход НОД

1 Мотивация.
Воспитатель дает детям прослушать голосовое письмо с просьбой от Незнайки.

Показывает посылку с заданиями « Как стать участником театрального кружка»

2 Основная часть.

Дети решают помочь Незнайке .

1 Игра с Солнышком « Назови соседа ласково»

2 Экспресс вопросы, по обучению грамоте.

3Фонетическая зарядка.

Те, кого охватит страх,

Произносят слово «Ах»!

Кто встречается с бедой,

Произносит слово «Ой»!

Кто отстанет от друзей,

Произносит слово «Эй»!

У кого захватит дух,

Произносит слово «Ух»!

Удивитесь как Незнайка. (Дети показывают жестами, мимикой удивление)

Загрустите, как Пьеро. (Дети показывают жестами, мимикой грусть)

Улыбнитесь, как Мальвина. (Дети показывают радость)

Рассердитесь, как Бармалей. (Дети мимикой выражают злость, гнев)

Испугайтесь, Зайчишка. (Дети показывают испуг)

4Иммитация под музыку.

Показать, следуя характеру музыки:
Щенок - боится укуса пчелы,
Кошка – выслеживает мышку,
Пёс – злится, что у него заберут кость,

Петух - показывает, какой он важный и смелый.
5 Инсценировка произведения С . Коротковой « Вежливые слова»
6 Речевые игры.

-Заменить похожими  по смыслу словами ( Синонимы)

-Заменить противоположными по смыслу словами ( антонимы)

-Подобрать нужный глагол к словам

-Отгадать «хитрые» загадки

7 Звуковой анализ слова.

8 Драматизация « Лесного диалога»
Медведь. По завалам, по оврагам шёл медведь хозяйским шагом
- Отвечайте, звери, мне Все готовы ли к зиме?.
Лиса -Да, - ответила лисица. Я связала рукавицы.
Рукавицы новые, мягкие, пуховые.
Заяц А у нас есть валенки, - отвечали заиньки.
Что нам вьюга да метель. Хочешь мишенька примерь.
Белка. - Смотрит белка из дупла: я орешков припасла
Высоко моё дупло, в нём и сухо и тепло.
Ёжик. Вылез Ёжик из листвы: - Про меня забыли вы.
Здесь, в кустах моя избушка. А в избе - грибов кадушка.
Медведь. Обошёл Медведь весь лес и в берлогу спать полез
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Лапу в пасть засунул он и увидел сладкий сон.
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3 Рефлексия

Подводятся итоги.

Дети  упаковывают посылку с выполненными заданиями для Незнайки.

Получают сладкие подарки от Незнайки, в знак благодарности.
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